

---

# Arbeidsutvalget Protokoll fra møte

**Møte** AU06-16/17  
**Dato/tid** 25.08.2016 13:00  
**Protokoll-  
fører** Bjørn-Anders Hind og Marie Gjerde Rolandsen  
(Sekretariatet)  
**Arkiv** Sak 16/93, journalpost 2016002481

---



**Til stede:** Marianne Knutsdotter Andenæs, Pål Adrian Ryen, Madeleine Sjøbrend, Øystein Parelius

**Fravær:** Christine Adriane Svendsrud, Amund Thomassen

## ENDELIG SAKSLISTE:

<i>Saksnummer</i>	<i>Saken gjelder</i>
AU06.00.06-16/17	Konstituering
AU06.02.07-16/17	Søknad - LMPK - Læringsmiljøkonferansen
AU06.02.08-16/17	Søknad - UiT - Skoleringsseminar
AU06.02.09-16/17	Søknad - BI - BI-revyen
AU06.03.02-16/17	Høring - Endring i forskrift om opptak til høgre utdanning
AU06.04.10-16/17	Oppnevning - Analysegruppen for harmonisering av karakterskalaen (UHR) – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU06.04.11-16/17	Oppnevning - Arbeidsgruppen for vurdering av de generelle karakterbeskrivelsene (UHR) – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU06.04.12-16/17	Nominasjon - Arbeidsutvalget til GNIST – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU06.04.13-16/17	Nominasjon - Programstyrer til SIU – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU06.04.14-16/17	Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høgskolerådet (4) – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
	<i>Eventuelt</i>

## 00 KONSTITUERING

### AU06.00.06-16/17           Konstituering

#### Forslag til vedtak:

- Marianne Andenæs velges som møteleder.
- Bjørn-Anders Hind og Marie Gjerde Rolandsen velges som protokollførere.
- Innkallingen godkjennes.
- Sakslisten godkjennes med endringer.
- Troikasakene tas til orientering.
- Protokoll fra AU05-16/17 godkjennes.

*Vedtatt*

#### Tilleggsforslag:

Sakene AU06.02.07-16/17, AU06.02.08-16/17 og AU06.02.09-16/17 tas inn på sakslisten.

*Vedtatt*

## 01 RAPPORTER OG ORIENTERINGER

*Ingen rapporter eller orienteringer.*

## 02 ØKONOMI- OG FULLMAKTSAKER

### AU06.02.07-16/17           Søknad - LMPK - Læringsmiljøkonferansen

#### Forslag til vedtak:

- Læringsmiljøpolitisk komité innvilges inntil kr 11 000 fra frifond for deltakelse på læringsmiljøkonferansen.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### AU06.02.08-16/17           Søknad - UiT - Skoleringsseminar

#### Forslag til vedtak:

- Medlemslaget ved UiT innvilges inntil kroner 40 000 fra frifond for gjennomføring av sitt skoleringsseminar.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### AU06.02.09-16/17           Søknad - BI - BI-revyen

#### Forslag til vedtak:

Arbeidsutvalget avviser søknaden fra medlemslaget ved BI da den ikke anses å oppfylle fondets formål.

*Vedtatt*

## 03 EVENTUELT, RESOLUSJONER OG UTTALELSER

*Eventueltsakene ble diskutert.*

**AU06.03.02-16/17 Høring - Endring i forskrift om opptak til høgre utdanning**

**Forslag til vedtak:**

Svar på høring om endring i forskrift om opptak til høyere utdanning vedtas.

*Vedtatt*

**04 VALG**

**AU06.04.10-16/17 Oppnevning - Analysegruppen for harmonisering av karakterskalaen (UHR) – Person sak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)**

**Forslag til vedtak:**

Stein Olav Romslo oppnevnes til analysegruppen for harmonisering av karakterskalaen (UHR) til og med 30. juni 2017.

*Vedtatt*

**AU06.04.11-16/17 Oppnevning - Arbeidsgruppen for vurdering av de generelle karakterbeskrivelsene (UHR) – Person sak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)**

**Forslag til vedtak:**

Susann Strømsvåg oppnevnes til arbeidsgruppe for vurdering av de generelle karakterbeskrivelsene (UHR) til arbeidet er avsluttet.

*Vedtatt*

**AU06.04.12-16/17 Nominasjon - Arbeidsutvalget til GNIST – Person sak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)**

**Forslag til vedtak:**

Nora Vassnes nomineres som representant til arbeidsutvalget i GNIST, med Ida Gahnstrøm som vara, til og med 30. juni 2017.

*Vedtatt*

**AU06.04.13-16/17 Nominasjon - Programstyrer til SIU – Person sak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)**

**Forslag til vedtak:**

- Nora Krokan nomineres som representant til SIUs programstyre for Nord-Amerika-programmet, med Ine Sophie Atterås som vara, til og med 30. juni 2017.
- Mirela Cacan nomineres som representant til SIUs programstyre for NORPART, med Christine Adriane Svendsrud som vara, til og med 30. juni 2017.
- Christine Adriane Svendsrud nomineres som representant til SIUs programstyre for UTFORSK, med Mirela Cacan som vara, til og med 30. juni 2017.

*Vedtatt*

**AU06.04.14-16/17 Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høgskolerådet (4) – Person sak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)**

- Aleksander Gjøsæter oppnevnes til Det nasjonale fakultetsmøtet for samfunnsvitenskapelige fag til og med 30. juni 2017.

- Kristoffer Wilhelmsen oppnevnes til Nasjonalt profesjonsråd for psykologi til og med 30. juni 2017.

*Vedtatt*

## **05 STYRINGSdokumenter**

*Ingen styringsdokumenter.*

## **06 INNKOMNE SAKER**

*Ingen innkomne saker.*

---

# Arbeidsutvalget Protokoll fra møte

**Møte** AU07-16/17  
**Dato/tid** 08.09.2016 13:00  
**Protokoll-  
fører** Helga Aalberg Skau (Sekretariatet)  
**Arkiv** Sak 16/93, journalpost 2016002636

---



**Til stede:** Marianne Knutsdotter Andenæs, Pål Adrian Ryen, Madeleine Sjøbrend, Amund Thomassen, Øystein Pærlus, Christine Adriane Svendsrud

**Fravær:**

## ENDELIG SAKSLISTE:

<i>Saksnummer</i>	<i>Saken gjelder</i>
AU07.00.07-16/17	Konstituering
AU07.02.11-16/17	Ekstern bistand til søknadsprosess historiebok
AU07.02.12-16/17	Søknad - UiS - Kurs
AU07.02.13-16/17	Søknad - Volda - Utveksling 1-2-3!
AU07.02.14-16/17	Ansettelse vikariat som politisk rådgiver (20.09.2016 – 31.07.2017) – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU07.03.03-16/17	Høring - Forslag til ny åndsverklov
AU07.03.04-16/17	Høring - Forslag til ny regulering av tilskudd og egenbetaling ved private høyskoler og fagskoler
AU07.04.15-16/17	Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høyskolerådet (5) – <b>Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)</b>
AU07.06.08-16/17	Prioriteringer til kvalitetsmelding - diskusjonssak
AU07.06.09-16/17	Den internasjonale studentdagen

*Eventuelt*

## 00 KONSTITUERING

**AU07.00.07-16/17**      **Konstituering**

### Forslag til vedtak:

- Marianne Andenæs velges som møteleder.
- Helga Aalberg Skau velges som protokollfører.
- Innkallingen godkjennes.
- Sakslisten godkjennes
- Troikasakene tas til orientering.
- Protokoll fra AU06-16/17 godkjennes.

*Vedtatt*

### **Tilleggsforslag:**

«AU07.03.04-16/17 Høring - Forslag til ny regulering av tilskudd og egenbetaling ved private høyskoler og fagskoler» tas inn på sakslisten.

*Vedtatt*

## **01 RAPPORTER OG ORIENTERINGER**

*Ingen rapporter eller orienteringer.*

## **02 ØKONOMI- OG FULLMAKTSAKER**

**AU07.02.11-16/17**

**Ekstern bistand til søknadsprosess historiebok**

### **Forslag til vedtak:**

- Sekretariatsleder gis fullmakt til å engasjere ekstern bistand tilsvarende 9 ukeverk.
- Den som engasjeres skal inngå kontrakt om å utarbeide endelig prosjektskisse og hente inn eksterne midler til historiebokprosjektet på vegne av NSO.
- Det settes av inntil kr 60 000 til formålet fra post 5.1 Lønnskostnader.
- Engasjementsperioden skal avsluttes innen 31. desember 2016.

*Vedtatt*

**AU07.02.12-16/17**

**Søknad - UiS - Kurs**

### **Forslag til vedtak:**

- Arbeidsutvalget bevilger inntil kroner 17000,- fra frifond til medlemslaget ved UiS for gjennomføring av sin valgkampanje.
- Pengene utbetales når rapport og regnskap er levert og godkjent.

*Vedtatt*

**AU07.02.13-16/17**

**Søknad - Volda - Utveksling 1-2-3!**

### **Forslag til vedtak:**

- Arbeidsutvalget innvilger inntil kroner 8000,- fra frifond til medlemslaget ved Høgskolen i Volda.
- Pengene utbetales når rapport og regnskap er levert og godkjent.

*Vedtatt*

**AU07.02.14-16/17**

**Ansettelse vikariat som politisk rådgiver (20.09.2016 – 31.07.2017) – *Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)***

### **Forslag til vedtak:**

Nesteren Hasani tilbys vikariat som politisk rådgiver i perioden 20.09.2016-31.07.2017.

*Vedtatt*

## 03 EVENTUELT, RESOLUSJONER OG UTTALELSER

**AU07.03.03-16/17**

**Høring - Forslag til ny åndsverklov**

### **Tilleggsforslag:**

«AU07.03.04-16/17 Høring - Forslag til ny regulering av tilskudd og egenbetaling ved private høyskoler og fagskoler» tas inn på sakslisten.

*Vedtatt*

### **Forslag til vedtak:**

Svar på høring om forslag til ny åndsverkslov vedtas.

*Vedtatt*

**AU07.03.04-16/17**

**Høring - Forslag til ny regulering av tilskudd og egenbetaling ved private høyskoler og fagskoler**

### **Forslag til vedtak:**

Svar på høring om forslag til ny regulering av tilskudd og egenbetaling ved private høyskoler og fagskoler vedtas.

### **Tilleggsforslag fra Janne Nyhus:**

Linje 38: NSO mener at private institusjoner kan delfinansieres av det offentlige, så lenge de ikke tar utbytte. NSO mener også det bør være et regnskapsskille mellom akkreditert og ikke-akkreditert virksomhet.

*Vedtatt*

### **Tilleggsforslag fra Marianne Andenæs:**

Linje 38: Nivået på studentbetaling skal ikke overskride reelle kostnader og nivået må være forutsigbart. Det innebærer at endringer i studentbetaling skal varsles i god tid, og studentene skal involveres i vurderingen av nivået på studentbetalingen.

*Vedtatt*

### **Endringsforslag fra Marianne Andenæs:**

Det gis redaksjonell fullmakt til saksbehandlerne

*Vedtatt*

## 04 VALG

**AU07.04.15-16/17**

**Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høyskolerådet (5) –  
*Personsak/Personalsak (sakspapir unntatt offentlighet)***

### **Forslag til vedtak:**

- Marianne Strømmodden oppnevnes til Nasjonalt profesjonsråd for radiografi til og med 30. juni 2017.
- Siri Eidnes oppnevnes til Nasjonalt profesjonsråd for ergoterapi og ortopediingeniørfag til og med 30. juni 2017.
- Torbjørn Stub Jonassen oppnevnes til Nasjonalt profesjonsråd for farmasi til og med 30. juni 2017.
- Andreas Thorbjørnsrud oppnevnes til Nasjonalt profesjonsråd for farmasi til og med 30. juni 2017.

- Vidar Tyldum Fillingnes oppnevnes til Det Nasjonale Fakultetsmøtet for humaniora til og med 30. juni 2017

*Vedtatt*

## **05 STYRINGSdokumenter**

*Ingen styringsdokumenter.*

## **06 INNKOMNE SAKER**

**AU07.06.08-16/17                      Prioriteringer til kvalitetsmelding - diskusjonssak**

### **Forslag til vedtak:**

*Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.*

**AU07.06.09-16/17                      Den internasjonale studentdagen**

### **Forslag til vedtak:**

Arbeidsutvalget bestemmer hvilken nasjonal retning vi skal ha på vårt kampanjemateriell.

*Vedtatt*



---

# Arbeidsutvalget Protokoll fra møte

**Møte** AU08-16/17  
**Dato/tid** 22.09.2016 13:00  
**Protokoll-  
fører** Helga Aalberg Skau (Sekretariatet)  
**Arkiv** Sak 16/93, journalpost 2016002708

---



**Til stede:** Pål Adrian Ryen, Madeleine Sjøbrend, Amund Thomassen, Øystein Pærlus, Christine Adriane Svendsrud

**Fravær:** Marianne Andenæs

## ENDELIG SAKSLISTE:

<i>Saksnummer</i>	<i>Saken gjelder</i>
AU08.00.08-16/17	Konstituering
AU08.06.10-16/17	Revidering av strategi
AU08.06.11-16/17	Diskusjon - Endring av faglig komitéstruktur i NSO
AU08.02.14-16/17	Søknad - NORD - Engasjementshelg
AU08.02.15-16/17	Søknad - ISFIT - Fredsprosjektet
AU08.02.16-16/17	Søknad - STA - Innleder parlamentsmøte
AU08.02.17-16/17	Søknad - SDSN - International Committee
AU08.02.18-16/17	Søknad - LDH - SP seminar
AU08.04.16-16/17	Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høgskolerådet (6) <b><i>Personalsaker unntas offentligheten</i></b>
AU08.02.19-16/17	Disponering av fond for alumnus og historieprosjekt
AU08.02.20-16/17	Søknad - ISU - Kick off
AU08.03.06-16/17	Høring - Er det behov for et brukermedvirkningsorgan for studenter med nedsatt funksjonsevne i høyere utdanning?

## 00 KONSTITUERING

### AU08.00.08-16/17           Konstituering

#### Forslag til vedtak:

- Pål Adrian Ryen velges som møteleder.
- Helga Aalberg Skau velges som protokollfører.
- Innkallingen godkjennes.
- Sakslisten godkjennes
- Troikasakene tas til orientering.
- Protokoll fra AU07-16/17 godkjennes.

*Vedtatt*

#### Tilleggsforslag:

Sak «AU08.03.05-16/17 Høring - Endring i forskrift om kvalitetssikring og kvalitetsutvikling i høyere utdanning og fagskoleutdanning» utsettes.

*Vedtatt*

## 01 RAPPORTER OG ORIENTERINGER

*Ingen rapporter eller orienteringer.*

## 02 ØKONOMI- OG FULLMAKTSAKER

### AU08.02.14-16/17           Søknad - NORD – Engasjementshelg – venter svar

#### Forslag til vedtak:

- Arbeidsutvalget tildeler medlemslaget ved Nord Universitet på kr 50 000 fra Frifond for gjennomføring av sin engasjementshelg.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### AU08.02.15-16/17           Søknad - ISFIT – Fredsprosjektet

#### Forslag til vedtak:

- Arbeidsutvalget innvilger kr 50000,- fra fond for internasjonale erfaringsmidler til ISFIT og studentenes fredspris, for deres Fredsprosjekt 2017.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### AU08.02.16-16/17           Søknad - STA - Innleder parlamentsmøte

#### Forslag til vedtak:

- Arbeidsutvalget innvilger kr 1800,- til medlemslaget ved UiA, fra Frifond.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### AU08.02.17-16/17           Søknad - SDSN - International Committee

#### Forslag til vedtak:

- Arbeidsutvalget innvilger Kr. 1740,- til medlemslaget ved Høgskolen i Sørøst-Norge for gjennomføring av sitt prosjekt.

- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

**AU08.02.18-16/17**

**Søknad - LDH - SP seminar**

**Forslag til vedtak:**

- Arbeidsutvalget innvilger kr 31000,- til medlemslaget ved Lovisenberg Diakonale Høgskolen for gjennomføring av sitt seminar.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

**AU08.02.19-16/17**

**Disponering av fond for alumnus og historieprosjekt**

**Forslag til vedtak:**

- Kostnad for jubileumsarrangementene 19. november 2016 på kr 250 000 vedtas.
- Fordelingen av resterende midler i fond for alumnus og historieprosjekt vedtas.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

**Endringsforslag fra Pål Adrian Ryen:**

- AU innvilger til jubileumsarrangementene 19. november 2016 kr 250 000.
- Resterende midler i fondet tildeles historieprosjektet.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

**AU08.02.20-16/17**

**Søknad - ISU - Kick off**

**Forslag til vedtak:**

- Arbeidsutvalget bevilger inntil kr 30 000 fra fond for seminarer og konferanser til ISU for gjennomføring av sitt kick-off.
- Pengene utbetales når regnskap og rapport er levert og godkjent.

*Vedtatt*

### **03 EVENTUELT, RESOLUSJONER OG UTTALELSER**

**AU08.03.06-16/17**

**Høring - Er det behov for et brukermedvirkningsorgan for studenter med nedsatt funksjonsevne i høyere utdanning?**

**Forslag til vedtak:**

Arbeidsutvalget vedtar høringssvaret om brukermedvirkningsorgan for studenter med nedsatt funksjonsevne i høyere utdanning.

*Vedtatt med endringer*

**Endringsforslag fra Madeleine Sjøbrend:**

- Linje 7-8 og 10: Spesielt fordi studenter med nedsatt funksjonsevne kan møte....., og lytte til de som opplever disse.

*Vedtatt*

## 04 VALG

AU08.04.16-16/17

**Oppnevninger - Utvalg i Universitets- og høyskolerådet (6)**  
***Personalsaker unntas offentligheten***

### ***Forslag til vedtak:***

- Maria Hagen oppnevnes til Nasjonalt fagråd for idrett til og med 30. juni 2017.
- Tina Sørensen oppnevnes til Nasjonalt råd for teknologisk utdanning til og med 30. juni 2017.

*Vedtatt*

## 05 STYRINGSdokumenter

*Ingen styringsdokumenter.*

## 06 INNKOMNE SAKER

AU08.06.10-16/17

**Revidering av strategi**

### **Forslag til vedtak:**

Revidert strategi godkjennes.

*Vedtatt*

AU08.06.11-16/17

**Diskusjon - Endring av faglig komitéstruktur i NSO**

### **Forslag til vedtak:**

*Det fattes ikke vedtak i diskusjonssaker.*